

平成 23 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社ベストブライダル 代表者名 代表取締役社長 塚田正之 (コード番号 2418 東証一部) 問合わせ先 取締役人事総務部長

藤谷知治

(TEL 03-5464-0081)

(URL http://www.bestbridal.co.jp)

株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、平成23年5月13日開催の取締役会におきまして、株主優待制度の導入について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 株主優待制度新設の目的

当社は、株主の皆様のご支援にお応えするとともに、当社株式への投資魅力をこれまで以上に高め、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増加を図ることを目的として、株主優待制度を導入いたしました。

2. 対象となる株主様

毎年6月30日および12月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された、当社株式1株以上保有の株主様を対象といたします。

3. 株主優待制度の内容

1株以上当社株式を保有されている株主様に対しまして、当社グループで運営しております(施設内)レストラン等の飲食料金10%割引、同様にホテルの宿泊料金の優待割引を行う株主優待券を1枚贈呈いたします。

4. 送付時期

毎年6月30日および12月31日を基準日として、年2回実施いたします。なお、ご優待券につきましては、 毎年9月上旬および3月下旬のお届けを予定しております。

5. 実施開始時期

平成23年6月30日現在の当社株主名簿に記載または記録された、株主様より開始させていただきます。

以上